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Készült a Kadarkút Város Önkormányzata Képviselı-testületének 2011. december 8. napján 
az id. Kapoli Antal Mővelıdési Házban 1800 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról. 
 
Jelen vannak: Karsai József polgármester, Strublics József alpolgármester, Benke József, 

Erdıs Sándor János, Horeczki László, Lóki József képviselık 
 Dr. Horváth Zsolt jegyzı, Bagladiné Kovács Mária aljegyzı 
 Bajzik Richárd, Oláh Miklós KVG Zrt. képviselıi 
 
Távol maradt bejelentéssel: Horváth Ferencné képviselı 
 
A lakosság részérıl jelen van: 89 fı. 
 
Karsai József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy Kadarkút Város 
Önkormányzata Képviselı-testületének 7 tagja közül 6 fı megjelent, így a közmeghallgatás 
határozatképes, azt megnyitja. 
 
A közmeghallgatás napirendje:  
 

1. Kadarkút Város Önkormányzat 2011. évi munkájáról beszámoló 
Elıadó: Karsai József polgármester 
 

2. Kadarkút Város Önkormányzat 2012. évi költségvetési koncepciója 
Elıadó: Karsai József polgármester 
 

3. Egyebek 
 
 
 
1. Kadarkút Város Önkormányzat 2011. évi munkájáról beszámoló 

Elıadó: Karsai József polgármester 
 

Kadarkút Város Önkormányzat Képviselıtestülete a 3/2011.(II. 10.) önkormányzati 
rendeletében határozta meg a 2011. évi költségvetését. Az, már az év elején nyilvánvalóvá 
vált, hogy az önkormányzat költségvetése mőködési hitel nélkül nem tartható, mert a 
központi normatíva, illetve az önkormányzat saját bevételei nem elegendıek a 
feladatellátáshoz, ezért a költségvetési egyensúly megteremtése érdekében az 
önkormányzat 2011. évi költségvetésébe 173.740 eFt összegő mőködési és 10.364 eFt 
összegő fejlesztési hitelt kellett beállítani. Az önkormányzat mőködése során a III. 
negyedévben likviditási problémák jelentkeztek, mert a tárgyhavi illetmények 
kifizetéséhez a központi normatíva nem volt elegendı, ezért munkabér-hitelt kellett 
igénybe vennünk. 
2011. évben két alkalommal nyújtottunk be ÖNHIKI pályázatot, az elsı ütemben 
benyújtott pályázatunk elbírálása során 28.275 eFt, a második ütem elbírálásakor 10.000 
eFt összegő vissza nem térítendı támogatást kapott az önkormányzat. Az önkormányzat 
részére jóváhagyott ÖNHIKI támogatások a költségvetésünkben megállapított mőködési 
hiány csupán 22 %-át teszik ki. Az önkormányzat gazdálkodásában felmerült likviditási 
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gondnok és finanszírozási feszültségek miatt, a mőködési költségek további csökkentése, 
illetve a saját bevételek növelése érdekében a képviselı-testület az önkormányzat 
valamennyi intézményét érintı racionalizálási és takarékossági intézkedések bevezetése 
mellett döntött. A meghozott takarékossági, racionalizálási intézkedések – túlóra 
csökkentése, csoportbontások megszőntetése, cafetéria-juttatás megvonása - következetes 
végrehajtásával az önkormányzatnál 2011. év végéig a személyi juttatásoknál 11 millió 
forint, a munkaadókat terhelı járulékoknál pedig 3,4 millió forint megtakarítás érhetı el. 
Legfıbb szempont a munkahelyek megırzése. Nem indult ebben a tanévben a 9. osztály, 
mert mindössze 6 fı jelentkezett, akik közül egyik sem volt kadarkúti lakos. Megfelelı 
létszám esetén újra indulhat a képzés. A mőködés folyamatosságának biztosítása 
érdekében az önkormányzat részére 50.000 eFt összegő folyószámla-hitel áll 
rendelkezésre, melybıl a III. negyedév végéig összesen 43.521 eFt-ot igénybe vettünk. A 
2011. I-III. negyedévi gazdálkodás során bekövetkezett változások miatt realizált 
elıirányzat módosításokat követıen az önkormányzat költségvetésének módosított 
bevételi és kiadási fıösszege 1.150.891 eFt-ról 1.175.121 eFt-ra növekedett. Köztudott, 
hogy az önkormányzati rendszer finanszírozása nem megfelelı. A lakosságszám 
folyamatosan csökken, így a normatív finanszírozás is ezzel arányosan csökken. A 
gyermeklétszám csökkenése miatt az iskola finanszírozása is jelentısen csökkent 2009. 
évhez viszonyítva, ez számszerően 100 millió forint csökkenést eredményezett. Az 
intézményi struktúra nem változott, viszont a gyermeklétszám folyamatosan csökken. A 
kiadások az infláció következtében pedig folyamatosan növekednek. Várjuk az új 
önkormányzati törvény megalkotását. A tervek szerint az alapfokú oktatás állami feladat 
lesz, melynek finanszírozása feladatfinanszírozású lesz. 2011. november 1. napjától a 
lakosságra áthárításra került a szilárd hulladék szállításával kapcsolatos költség. Jelen 
gazdasági helyzetben csak a kötelezı feladatokat próbáljuk ellátni, az önként vállaltakat 
pénzügyi forrás hiánya miatt nem. A mőködési hiány napjainkra 83 millió forintra 
csökkent. A bankok hitelt tovább már nem adnak. A folyószámla hitelt a pénzintézet 
2012. júliusáig biztosítja. Fejlesztéseinket hitel nélkül nem tudjuk megvalósítani. Az 
adóbevétel a fejlesztés alapját képezi, ezért az adóhátralékokat a képviselı-testület 
behajtatja. 2011. december 7-i állapot szerint magánszemélyek kommunális adójából a 
fennálló hátralék 2.925.478 Ft, melybıl végrehajtás alatt 774.379 Ft áll. Helyi iparőzési 
adónemnél a hátralék összege 3.747.125 Ft, gépjármőadónál a hátralék összege 7.748.328 
Ft, késedelmi pótléknál a hátralék 5.434.961 Ft. Ez összesen 19.855.892 Ft-ot jelent. A 
képviselı-testület 2011. évben ez ideig 24 ülést tartott, melyeken 248 határozatot hozott és 
30 rendeletet alkotott. A Kadarkút, Hencse, Kıkút, Visnye, Mike Integrált Közoktatási 
Intézményi Társulás Társulási Tanácsa az év folyamán 9 ülést tartott, melyen 33 
határozatot hozott. A Szociális Alapszolgáltatási Központot Fenntartó Intézményi 
Társulás Társulási Tanácsa 7 ülést tartott, amelyeken összesen 37 határozatot hozott. 
2011. évben közfoglalkoztatottak bevonásával sikerült a tornaterem felújítását, a temetık 
rendbetételét megoldani. Az év folyamán a csatornapályázat benyújtásra került, az Árpád 
utcai ravatalozó építése befejezıdött, az új Szociális Alapszolgáltatási Központ építési 
munkálatai befejezıdtek, 2012. tavaszán a tereprendezési munkálatokat kell még 
megvalósítani. A mentıállomás megépítéséhez a tervek rendelkezésre állnak, amely 
beruházást az Országos Mentıszolgálat valósítja meg. Jelenleg a pályázati kiírás 
megjelenésére várnak. Az oktatási intézmény felújítása ebben az évben befejezıdött. A 
piac engedélyezési folyamata lezárult, a mőködési engedély rendelkezésre áll. 2011. 
évben rövid közfoglalkoztatás keretében összesen 84 fınek biztosítottunk 3 hónapos 
foglalkoztatás keretében munkahelyet, melyre összesen 95 %-os támogatással 14.400.410 
Ft-ot kapott az önkormányzat. Hosszabb közfoglalkoztatás keretében 16 fıt alkalmaztunk, 
mely foglalkoztatás keretében a költségek 70 %-os támogatásával összesen 7.997.467 Ft 
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összegben. Különbözı TÁMOP-pályázatokon való megjelenéssel családgondozó, 
szociális gondozó, takarító, portás, konyhai kisegítı munkakörökben összesen 10 fınek 
biztosítottunk munkalehetıséget. Ezeken a pályázatokon összesen 7.279.551 Ft-ot nyert 
az önkormányzat. Az év folyamán a közfoglalkoztatás területén tapasztaltakat figyelembe 
véve a jövı évben még nagyobb figyelmet fogunk fordítani a szervezésre. Tájékoztatom a 
Tisztelt Lakosságot, hogy november hónapban sikeresen pályáztunk START-munka 
programban, melynek eredményeként 2012. évben öt programban összesen 30 fıt tudunk 
alkalmazni. A programok a következık: növénytermesztés, betontermék készítés, belvíz-
elvezetés, mezıgazdasági földutak karbantartása, valamint festési munkálatok elvégzése. 
A programok bér és járulék költségeit, valamint a közvetlen költségeket a Munkaügyi 
Központ 100 %-ban támogatja, összesen 23.506.890 Ft összegben. 

 
 
2. Kadarkút Város Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciója 

Elıadó: Karsai József polgármester 
 
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényben meghatározottak alapján a 
következı évi költségvetési koncepciót legkésıbb november 30-ig kell benyújtani a 
képviselı-testület elé. A képviselı-testület a 2012. évi költségvetési koncepciót 2011. 
november 24-i ülésén tárgyalta, illetve fogadta el. Az önkormányzat 2012. évi 
költségvetési koncepciójának elkészítésénél figyelembe vettük a Magyar Köztársaság 
2012. évi költségvetésérıl szóló törvénytervezet önkormányzatokat érintı fejezetét, 
valamint a hatályos költségvetési vonatkozású jogszabályok elıírásait, továbbá az 
önkormányzat 2012. évi várható költségvetési pozícióit egyaránt. A 2012. évi 
költségvetési tervezetben foglaltak alapján a települési önkormányzatok által a jövı évben 
igényelhetı állami normatívák összegében a 2011. évi normatívákhoz viszonyítva 
jelentısebb változás nem történik, gyakorlatilag a normatívák befagyasztására kerül sor. A 
tervezet szerint 2013. évtıl az önkormányzat költségvetésében mőködési hitelt nem 
tervezhet. Csak radikális létszámleépítéssel oldható meg a kiadások további csökkentése. 
Adóemelést a képviselı-testület 2012. évben nem tervez, új adó nem kerül bevezetésre. 
Létszámbıvítés az intézményeknél nem lesz, a nyugdíjba vonuló munkavállalók helyett a 
megüresedett státuszokra új munkaerı nem kerül felvételre. 2012. évben a legnagyobb 
projekt a csatorna-beruházás megvalósítása lesz, amennyiben azt kedvezıen bírálják el. A 
településen szárnyra kapott minden alapot nélkülözı hírekre reagálva tájékoztatom a 
lakosságot, hogy a pályázat idıben benyújtásra került. A nemrégiben kapott tisztázó 
kérdésekre a választ határidıben megadtuk. Nincs olyan indok, illetve ok, amely miatt a 
pályázatot elutasítanák. Sajnos a rémhírek miatt az ingatlantulajdonosok egy része a 
hozzájárulást nem fizeti, így tılük amennyiben a fizetési felszólítás ellenére nem rendezik 
tartozásukat, adók módjára hajtjuk be a fennálló hátralékot. Szeretném tájékoztatni a 
megjelenteket, hogy a vízi közmő társulat vagyona nem kerül az önkormányzathoz, azt 
teljesen külön kezeljük. A társulatnak 2011. október 31. napjával 48.317 eFt volt a 
számláján. Huszonöt éves vágya a településnek ez a beruházás. Harcolunk azért, hogy a 
85 %-os támogatási arányt a település megkapja. Tájékoztatom továbbá a Tisztelt 
Lakosságot, hogy a közigazgatás átszervezése kapcsán már köztudott, hogy Kadarkút nem 
lesz járási központ. A járási határok még nem ismertek. A járásokat szakmai szempontok 
alapján alakítják ki. Rémhírként terjedt el a városban, hogy Kadarkúttól elveszik a városi 
rangot. Ez az állítás nem igaz. Az önkormányzati törvény szerint a jövıben valóban 5000 
fınél nagyobb települések kaphatnak városi rangot. Ezúton szeretném megköszönni a 
lakosságnak a biztatást, az elmúlt évben végzett munkáért kifejezett elismeréseket, 
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valamint a jogos kritikákat. A kritikák figyelembe vételével végezzük a következı 
idıszakban is munkánkat.  
 
 
Bajzik Richárd KVG Zrt. gazdasági managere 
 
A hulladékgazdálkodásról szóló törvény értelmében a települési önkormányzat feladata a 
szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatás megszervezése, míg a díjfizetés a 
hulladékot kibocsátó, lakosság kötelezettsége. A hulladékgazdálkodási törvény 
szabályozza a szolgáltatás során alkalmazandó tevékenységet. Az önkormányzat és a 
KVG Zrt. tárgyalásai során úgy állapodott meg, hogy a díjfizetés negyedévente történik, 
mert így az adminisztrációs költségek csökkentésével mérséklıdik a hulladékszállítási díj 
összege. Tájékoztatom a lakosságot, hogy aki a díjfizetési kötelezettségének nem tesz 
eleget, a hátraléka adók módjára behajtható köztartozásnak minısül. 
 
Hozzászólások: 
 
Fejes Istvánné Kadarkút, Latinka u. 4. szám alatti lakos 
 
Miért nem lehet havonta fizetni a szemétszállítási díjat. Kisnyugdíjasok vagyunk, akiknek 
nem olyan megterhelı a havi díjfizetés, mint a negyedéves. 
 
Karsai József polgármester 
 
Azért a negyedéves díjfizetés mellett döntöttünk, mert kevesebb az adminisztrációs 
költség, ezáltal a szemétszállítási díj is csökken. Terveink között szerepel ügyfélszolgálat 
kialakítása a településen, amellyel még tovább csökkenthetı a fajlagos költség. 
 
Bajzik Richárd KVG Zrt. gazdasági managere 
 
A negyedéves díjfizetést javaslom. Jobb és hatékonyabb befizetési módok is vannak, mint 
a csekk, de a lakosság jelentıs része mégis ezt a fizetési módot választja. 
 
Rózsa Gergely Kadarkút, Hódos u. 24. szám alatti lakos 
 
A lakosságnál jelenleg 120 literes győjtıedény van kihelyezve. Azoknál a háztartásoknál, 
ahol kevesebb hulladék keletkezik, hogy lehet kisebb edényt igényelni? 
 
Bajzik Richárd KVG Zrt. gazdasági managere 
 
Nemcsak 120 literes edényt, hanem kisebb győjtıedényt is lehet igényelni, de ez függ a 
háztartásban élı személyek számától. Akik kisebb edényt igényelnek, azoktól a régi jó 
állapotban lévı 120 literes edényt beszámítjuk az új árába. 
 
 

3. Egyebek 
 
Egyebek napirendi pont keretében kérdés és hozzászólás nem hangzott el. 
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Karsai József polgármester 

 
 
Több hozzászólás nem lévén köszönöm a részvételt, Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és 
Boldog Új Évet kívánok mindenkinek és a közmeghallgatást bezárom. 
 
 
 
 

 


